

ОТЗЫВ

о выпускной квалификационной работе на тему: Проблемы электронной переписки в уголовно-процессуальном доказывании

Студента Попова Евгения Михайловича гр. 43821/8.

Выполненная квалификационная работа, подготовленная Поповым Е. М., соответствует содержанию задания и вносит некоторый вклад в изучение и совершенствование электронной переписки с теоретической точки зрения и представляет практическую ценность, заключающуюся в определении проблем, связанных с электронной перепиской предусмотренных в российском законодательстве, а также разработке предложений по совершенствованию уголовно-процессуальных норм, регулирующих ответственность.

Во введении удачно показана актуальность темы. Автор наряду с другими элементами, определил цель и задачи работы, выделил объект и предмет исследования.

Актуальность исследования темы «Проблемы электронной переписки в уголовно-процессуальном доказывании» подтверждается тем, что в связи с научно-техническим прогрессом и развитием техники сильно возросла роль электронных переписок в сфере межличностной коммуникации. Из этого следует, что люди, общаясь между собой, могут выбирать в качестве альтернативы электронную форму общения в виде электронных сообщений, которая в некоторых ситуациях более удобная чем словесная. Люди также способны совершать преступления и готовиться к ним посредством написания и отправления электронных сообщений, а также рассказывать другим лицам о своих преступных намерениях в прямой или косвенной формах. Однако в Уголовно-процессуальном кодексе Российской Федерации содержится недостаточное правовое регулирование процесса доказывания в рамках работы с электронной формой сообщений.

В настоящей работе студент проанализировал значение электронных переписок в уголовно-процессуальном доказывании, показав высокий уровень владения правовым материалом, материально-технической базой компьютерных технологий и новейшего аппаратного обеспечения криминалистической техники, продемонстрировал умение использования судебно-следственной и адвокатской практики в ходе анализа, также освоил методы научного познания. Студент показал высокий уровень самостоятельности в написании работы.

Тезисная основа данной выпускной квалификационной работы была представлена Поповым Е.М. в научных статьях на конференциях Санкт-Петербургского Политехнического университета Петра Великого, Российской таможенной академии и конференции научного журнала «Устойчивое развитие науки и образования» в г. Воронеж. Указанные научные статьи были опубликованы в сборниках, посвященным данным конференциям.

Автор показал умение работать с нормативно-правовыми документами и документами по специальности, с периодическими изданиями, правильно и самостоятельно решать теоретические задачи, в том числе делать оценочные характеристики и выводы.

Все это свидетельствует о том, что материалы выпускной квалификационной работы могут быть в определенной степени использованы сотрудниками правоохранительной деятельности в практической деятельности.

После тщательного ознакомления со структурой и содержанием работы представляется возможным сделать заключение что она выполнена самостоятельно добросовестно с элементами творческого подхода.

Единственным недостатком в работе являются единичные несущественные нарушения правил оформления в сносках, но данные нарушения имеют малозначительный характер, поскольку никак не влияют на существо и раскрытие темы исследования.

Выпускная квалификационная работа студента Попова Е.М. по теме «Проблемы электронной переписки в уголовно-процессуальном доказывании» отвечает основным требованиям, предъявляемым к квалификационным требованиям, предъявляемым к квалификационным работам выпускника университета по направлению подготовки 40.03.01 «Юриспруденция» и может быть рекомендована к защите.

Выпускник Попов Е.М. заслуживает высокую положительную оценку. При успешной защите выпускной квалификационной работы выпускнику может быть присвоена квалификация бакалавр.

23.05.2018

Научный руководитель

доц. к.ю.н. ВШ «Ю и СТЭ»



Н.А. Липский